



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с группой поэтов и профессоров персидского языка и литературы - 24 /Jul/ 2013

Хусейнийе имени имама Хомейни в ночь благословенного рождения имама Хасана Муджтаба (ДБМ) гостеприимно принимало гостей, - известных деятелей культуры и поэзии, профессоров персидского языка и литературы, молодых поэтов страны и классиков, а также группу персоязычных поэтов, прибывших из Афганистана, Таджикистана и Индии.

На этой встрече Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на непрерывное и устремленное вперед развитие и впечатляющие достижения в поэзии страны, отметил: «Поэзия является одной из выдающихся видов искусства, а маститые поэты несут на себе тяжелую ответственность перед главными проблемами страны, величественным историческим развитием и вдохновенным движением Исламской революции, поэтому они должны это достойное и нестареющее искусство поставить на службу этих великих ответственостей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что «общечеловеческие эмоции», «тоска», «мышление и мудрость» поэта являются тремя разделами, образующими поэзию, и далее добавил: «Выражение поэтических чувств и влюбленности, а также выражение тоски по всему тому, что происходит в жизни, составляют две части стиха, которые официально признаны, однако не следует, чрезмерно увлекаясь этими двумя понятиями, игнорировать присутствие мысли и мудрости в поэзии».

Обратив внимание на поэзию великих мастеров персидской поэзии, таких, как Саади, Хафиз и Саиб, Верховный Лидер сказал: «В сочинениях этих великих поэтов присутствует выражение чувств и тоски, однако «мысль и мудрость» разлита по всей их поэзии, и в действительности, именно мудрая мысль и возносит поэта и его поэзию на вершины славы».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В содержании поэзии не должны игнорироваться исламские знания, исламский образ и стиль жизни, мудрые мысли и необходимые для изучения вопросы».

Лидер Исламской революции отметил, что поэт несет на своих плечах ответственность за все происходящее в обществе, и добавил: «Сегодня величественное историческое движение иранского народа служит вдохновителем всего огромного человечества, а важные вопросы исламской революции, стойкость иранского народа перед международными господствующими силами и мировым насилием должны найти свое отражение в поэзии».

В числе важных тем, которые должны быть отражены поэтами в поэтических сочинениях, Верховный Лидер революции отметил следующие: восьмилетний джихад в период Священной обороны, джихад во имя построения здания исламского общества, джихад, направленный на улучшение стиля жизни, джихад во имя упрочения национального могущества и вопросов, подобно исламскому пробуждению и проблеме Палестины.

Последним советом Верховного Лидера всему поэтическому сообществу страны послужила необходимость писать как можно больше стихов для детей и подростков.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что стихи для детей, содержащие в себе понятия об исламской и политической мудрости, являются необходимыми и важными темами поэзии, и добавил: «Наряду с воспитанием талантов молодых необходимо, чтобы стихи для детей вмещали в себя мудрость ислама и самобытность Ирана».

До начала выступления Лидера Исламской революции группа поэтов прочитала свои поэтические



сочинения, посвященные религиозным и нравственным вопросам, обычаям и традициям, политике, революции и обществу.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

В начале этой встречи поэты в неформальной обстановке искренне и тесно пообщались с Его Светлостью Аятолла Хаменеи, и имели с ним беседу.

Под имаматом Верховного Лидера революции были совершены публичные вечерний и ночной намаз, присутствующие разговелись совместным с Его Светлостью Аятолла Хаменеи ифтаром.